

Национална стратегия за младежта (2010-2020)							
Отчет на Плана за изпълнение на Националната стратегия за младежта (2010-2020) за 2019 г.							
1. Приоритет: НАСЪРЧАВАНЕ НА ИКОНОМИЧЕСКАТА АКТИВНОСТ И КАРИЕРНОТО РАЗВИТИЕ НА МЛАДИТЕ ХОРА							
1.1. Стратегическа цел: Създаване на благоприятна, насърчаваща и подкрепяща среда за качествена професионална реализация на младите хора в България							
1.2.1 Оперативна цел: Разкриване на нови работни места и развитие на пазара на труда, стимулиращи включването и кариерното развитие на младите хора							
Дейности <i>*Моля, посочете само дейности реализирани със средства от общинските бюджети</i>	Описание <i>*Кратко описание на дейността (за всяка реализирана дейност по отделно)</i>	Постигнати резултати /ефект	Индикатори		Отговорни институции		Финансиране <i>*Посочете размера на изразходваните финансови средства</i>
			Брой инициативи	Брой включени млади хора	Водеща	Партньорски институции/ организации <i>*ако има такива</i>	
Дейност 1 „Осигуряване на младежка заетост“	Проект „Нова възможност за младежка заетост“ по ОПРЧР	Обучение на работното място на младежи под ръководството на наставници		14	Община Ценово	Дирекция „БТ“ - Бяла, МТСП	Дофинансирани от общината, в размер на 2900 лв
1.2.2. Оперативна цел: Насърчаване на икономическата активност на младите хора							
Дейност 1 „Подпомагане на младежки инициативи, свързани с участието в мероприятия от културния и спортния живот на общината, участие във фестивали и празници на общината“	Включване на младежки групи, клубове и индивидуални представители в културния и спортния живот на Община Иваново - участие в общински празник „Фестивал на гъбата“; участия в мероприятия от спортен характер; участие в дейностите и мероприятията организирани от читалищата, съгласно Културния календар на общината		180	50	Община Иваново	Читалища	3 405 лв.
Дейност 1 Кампании	Срещи с местни бизнесмени	Създадени контакти	2	80	Община Сливо поле		200 лв.
1.2.3 Оперативна цел: Активно включване на младите хора в изграждането на							
Дейност 1 „Създаване на условия за баланс между професионалния и личния живот“	Приета е промяна в Наредбата за местни данъци и такси - безплатна издръжка на децата в детските градини	След промяната в Наредбата са осигурени възможности за безплатно посещение на детска градина от всички деца	1	296	Община Бяла	ДГ „Пролет“, гр. Бяла ДГ „Стадиона“	214 994 лв.
1.2.4 Оперативна цел: Успешно съвместяване на професионалния и личния живот на младите хора							
Дейност 1 „.....“							
2. Приоритет: ПОДОБРЯВАНЕ НА ДОСТЪПА ДО ИНФОРМАЦИЯ И КАЧЕСТВЕНИ УСЛУГИ							
2.1. Стратегическа цел: Улесняване на достъпа до качествени услуги за специална подкрепа на пълноценното личностно и обществено развитие на младите хора в съответствие с потребностите и интересите им.							
2.2.1 Оперативна цел: Формиране на информационна политика, насочена към младите хора							
Дейност 1 „Разширяване на достъпа до информация за възможностите за работа“	Проведени са срещи на ръководството на общината с абитуриенти	Запознати са младите хора с работата на администрацията и търсенето на кадри	2	64	Община Бяла	СУ „Панайот Волов“, гр. Бяла Професионална гимназия, гр. Бяла	500 лв.
Дейност 1 „Подобряване достъпа до информация и качествени услуги,“	Свободен достъп на младите хора до Центъра за информация и обслужване на гражданите в Община Борово	Предоставяне на качествена и достъпна информация			Община Борово		Не е необходим финансов ресурс
Дейност 2 „Публикуване на интернет страницата на общината на информация за национални и европейски програми, даващи възможност за обучение, стажуване и мобилност на младите хора	Бърз и лесен достъп до касаеща младите хора информация	Предоставяне на съвременна информация			Община Борово		Не е необходим финансов ресурс
Дейност 1 „Актуална и достъпна информация, насочена към широк кръг от интереси и потребности“	Обновяване на интернет страницата на община Две могили за младежки проекти, програми, стипендии, конкурси и др. възможности; Създаване на фейсбук страница на община Две могили с цел достигане на информацията по-бързо до младите хора	Създадена е фейсбук страница на Общината, интернет страницата на Общината се обновява ежедневно					
Дейност 2 „Подобряване достъпа до информация и качествени услуги“	Свободен достъп на младите хора от община Две могили и до Центъра за информация и обслужване на гражданите	Достъпа до информация е подобрен					

Дейност 1 „Предоставяне на актуална и достъпна информация, насочена към широк кръг от интереси и потребности„	Провеждат се периодични срещи с представители на Областен информационен център-Русе, ДБТ-Русе, общинска администрация Иваново и се предоставя актуална и достъпна информация, насочена към млади хора с широк кръг от интереси и потребности						
Дейност 2 „Актуализиране на информация„	Обновяване на интернет страницата на община Иваново за младежки програми, проекти и др. възможности						
Дейност 1 „Гражданско образование“	Информирани на младите хора чрез социални мрежи и платформи	Фейсбук, радиопредавания, статии в медиите, отворени врати	40	3000	ОМД	Община Русе	800 лв.
Дейност 2 „Информационна кампания насочена към активно участие в европейските избори“	Инфокампания „Демокрацията е важна за мен“	Повишен брой информирани хора	20	500	ОМД	Община Русе	200 лв.
Дейност 3 „Информационна кампания насочена към младежката мобилност“	Проведени срещи с участници в младежки проекти за мобилност с други млади хора от Русе	Информирани младежи за възможностите за младежка мобилност	5	200	ОМД	Община Русе	200 лв.
Дейност 1 „Кампании“	Кръгли маси, семинари	Получаване на информация	2	120	Община Сливо поле		200 лв.
2.2.2 Оперативна цел: Осигуряване на достъп до услуги за развитие, основани на младежката работа, индивидуалния подход и оценка на конкретните потребности и особености на младежката възраст							
Дейност 1 „Разпространяване на здравна информация“	Публично подпомагане и предлагане на консултантска помощ за семейно планиране и развитие на устойчиви семейни модели сред младите хора в община Иваново, включително и за развитие на умения за добро и отговорно родителство		1	10 лица			
Дейност 2	Публично подпомагане и предлагане на услуги за организиране на свободното време на младите хора в община Иваново			69 лица			
2.2.3 Оперативна цел: Стимулиране на неформалното учене сред младите хора							
Дейност 1 „Стимулиране на деца с изяви дарби“	Осигурен транспорт за екскурзия с учебна цел до пещерата Орлова чука, Община Две Могили	Запознаване на учениците с природните забележителности	1	27	СУ „Панайот Волов“ - гр. Бяла	Община Бяла	25,78 лв.
Дейност 2 „Доизграждане на блок В на новата сграда на СУ П. Волов - гр. Бяла“	С Решение № 680 (Протокол № 66 от 30.07.2019 г.) предоставена финансова помощ Доизграждане на блок В на новата сграда на СУ П. Волов - гр. Бяла и за вертикална планировка, включваща настилка на спортните площадки, ограда, озеленяване, дограма и парапети	Учебната 2019-2020 г. започна в новата сграда, оборудвана с модерна материално-техническа база и информационни технологии, съответстващи на съвременните стандарти	1	296	Община Бяла		70 000 лв.
Дейност 1 „Отбелязване на различни световни дни с обществено значение“	Отбелязване на различни световни и международни дни - Ден на семейството/детето, Седмица на детската книга и детското четене, Ден на европейските езици	Запознаване на младите хора с традиции, празници, развиване на любов към книгата и четенето, семейството	4	200	ДГ „Славейче“ - гр. Борово; ОБУ „Св. Кл.Охридски“; ОУ „Хр.Ботев“; ОУ „П.Р.Славейков“		
Дейност 1 „Неформално образование в клубовете на Общински младежки дом“ (ОМД)	Реализиране на акции, кампании и инициативи от младите хора - младежки събития, доброволчество	Младежите се включват активно в събитията			ОМД	Община Русе	
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	отбелязване на Деня на виното и любовта чрез младежка акция	Повишаване интереса към неформалното образование и повишаване на личностните компетенции и организационни способности	2	35	ОМД	Община Русе	100 лв.
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	акции, посветени на 3 и 8 март	Повишаване интереса към неформалното образование и повишаване на личностните компетенции и организационни способности	2	35	ОМД	Община Русе	30 лв.

Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Предвеликденски игри	Повишаване интереса към неформалното образование и повишаване на личностните компетенции и организационни способности	3	50	ОМД	Община Русе	100 лв
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Отбелязване на световния ден на хората със синдром на Даун	Разпространение на информация и съпричастност към хората със синдрома на Даун	2	30	ОМД	Община Русе	
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Двудневно обучение на тема „Базисно оказване на първа долекарска помощ“, ръководено от Областния координатор на БМЧК Толга Мехмедов	Обучени младежи за оказване на първа помощ	2	20	ОМД	Община Русе, БМЧК	
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Отбелязване на „Деня на детската книга“	Посещение на две детски градини и четене на приказки с децата	2	10	ОМД	Община Русе	
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Акция „Книга за книга“	Участие на младежи от МП и въвлечена на граждани в инициативата	1	25	ОМД	Община Русе	
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Тридневна лятна академия	Участие на 25 младежи в различни по тема обучения, реализирани извън град Русе	1	20	Община Русе	ОМД	3 000 лв.
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Тридневна зелена академия	Участие на 30 младежи в обученията и уъркшопи, реализирани в Рила планина	1	30	Община Русе	ОМД	4 000 лв.
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Обучения на тема „Младежко лидерство“ и „Доброволчество“ в Русе	Участие на 25 младежа	1	25	ОМД	Община Русе	300 лв.
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Участие в национална младежка среща „България обича младите“	Участие на един представител от Русе	1	1	ОМД		
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Отбелязване на международния ден без омраза	Заснето видео	1	15	ОМД	Община Русе	
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Кампания „Дари спомен“	Подарени спомени на деца и младежи	8	35	ОМД	Община Русе	100 лв.
Дейност 2 Дейности в клуб „Младежки парламент“	Обучение на тема „Активно младежко участие“ и „Младежко лидерство“	Обучени младежи	2	30	ОМД	Община Русе	300 лв.
Дейност 1 „Кампании“	Срещи, беседи	Получаване на информация	2	100	Община Сливо поле		100 лв.
2.2.4 Оперативна цел: Развитие на таланта, творческите умения и културното изразяване на младите хора							
Дейност 1 „Създаване на възможности за изяви на млади таланти“	Първи фестивал на старата градска песен „Аз съм мома белечанка“ с участие на ученици от Общински училища, с конкурсен характер	Получени награди	1	2	Община Бяла	НЧ „Трудолюбие 1884“ - гр. Бяла	1 000 лв.
Дейност 2 „Развитие на умения за пожарна безопасност“	Осигурен транспорт за участие в състезания на младежките противопожарни отряди „Млад огнеборец“ в гр. Русе	Участие в състезание и развитие на уменията за пожарна безопасност на младите хора	1	15	Община Бяла	СУ „Панайот Волов“, гр. Бяла	40,89 лв.
Дейност 3 „Присъствие на ученици от ПГ гр. Бяла и СУ „Панайот Волов“ - гр. Бяла на тържествен ритуал по полагагане на военна клетва“	Осигурен транспорт за участие в тържествен ритуал по полагагане на военна клетва от курсанти, показ на въоръжение и бойна техника в НВУ „Васил Левски“ - гр. Велико Търново	Запознаване с ритуала за полагагане на военна клетва и разглеждане на бойната техника	1	62	Община Бяла	СУ „Панайот Волов“, гр. Бяла Професионална гимназия гр. Бяла	104,50 лв.
Дейност 4 „Участие в Държавно първенство по Кикбокс“	Осигурен транспорт на младежи за участие в Държавно първенство по Кикбокс в гр. Шумен и гр. Пазарджик	Получени награди	2	18	Община Бяла	Спортен клуб „Минотавър“ - гр. Бяла	205,04 лв.
Дейност 5 „Участие в общинския кръг на олимпиадата „Знам и мога“	Осигурен транспорт на ученици за участие общинския кръг на олимпиадата „Знам и мога“	Участие в олимпиада и проверка на знанията и уменията	1	10	Община Бяла	ОУ „Неофир Рилски“ - с. Копривец	10,75 лв.
Дейност 6 „Участие в турнир по Стрийтбол под наслов „Здравей ваканция“	Осигурен транспорт на ученици за участие в турнир по Стрийтбол под наслов „Здравей ваканция“	Получени награди - второ място на отбора от гр. Бяла и индивидуален приз за най - полезен играч	1	11	Община Бяла	СУ „Панайот Волов“ - гр. Бяла	42,07 лв.
Дейност 7 „Общински театрален фестивал“	Организация и провеждане на фестивала	Получени предметни награди на всеки участник и връчена специална награда от Кмета на Община Бяла - посещение на театър	1	78	Община Бяла	Общински училища	700 лв.

Дейност 8 „Фолклорен събор Бяла 2019“	Създаване на възможности на личностна изява в областта на певческото и танцово изкуство	Създадени са възможности за публична изява на млади певци и танцьори от Община Бяла и съседни общини	1	130	Община Бяла	НЧ „Трудолюбие 1884“ - гр. Бяла	3 000 лв.
Дейност 9 „XVIII Национален конкурс за поезия „Искри над Бяла“	Организация и подготовка и отчитане на резултатите от конкурса	Подкрепа и стимулиране на поетичния талант на ученици и младежи	1	31	Община Бяла		290 лв.
Дейност 10 „Беленско ученическо надиграване“	Осигурен транспорт на ученици за участие в надиграването	Създадени са възможности за публична изява на млади танцьори от Община Бяла и съседни общини. Популяризиране и съхранение на българските традиции	1	280	Община Бяла		40 лв.
Дейност 11 „Конкурс за есе на тема „Добрите хора и добрите постъпки“	Проведен е конкурс за ученици от прогимназиална и гимназиална възраст	Развитие на литературния талант на учениците, възпитание на естетически критерии и оказване на взаимопомощ. Закупени са предметни награди	1	13	МКБППМН при Община Бяла		98 лв.
Дейност 1 „Участие на деца и младежи в национални и международни състезания и фестивали“	Участие на деца от училищата на територията на общината в общински фестивал, участие на деца от тренировъчен клуб по карате към „ЦМДС-Христо Марков“ в национални турнири по карате	Стимулиране на желанието за изява, развиване на качества, като дисциплина и спортен дух	2	50	ДГ „Славейче“- гр. Борово; ОБУ „Св. Кл.Охридски“; ОУ „Хр. Ботев“; ОУ „П.Р.Славейков“, „ЦМДС - Христо Марков“; Читалища		
Дейност 2 „Участие на деца и младежи в чествания и отбелязвания на официални и национални празници, организирани от Община Борово“	Участие на деца от детските градини, училищата в отбелязване на дни с национално и местно значение, празници	Запознаване на младите хора с традиции и възпитание в родолюбие	10	50	Община Борово	ДГ „Славейче“- гр. Борово; ОБУ „Св. Кл.Охридски“; ОУ „Хр. Ботев“; ОУ „П.Р.Славейков“, „ЦМДС - Христо Марков“; Читалища	
Дейност 1 „Конкурси в различни сфери на науката и спорта, целящи подпомагането на развитието на младежите в разнообразни насоки“	Провеждане на спортни мероприятия, литературни конкурси, музикални конкурси и др., съгласно Културния календар на община Иваново		180	329	Читалища, училища		
Дейност 1 „Развитие на актьорските възможности“	Конкурс-рецитал „За да я има България“	Успешно провеждане на конкурса	1	200	ОМД	Община Русе	1 800 лв.
Клуб „Маска“	Разработване на спектакъл - Представението разглежда съвременната тема за книгите, телефоните, децата и трудността на това да бъдеш родител и да вземаш решения	Представяне на сцена	2	10	ОМД	Община Русе	1 600 лв.
Дейност 2 „Танцово изкуство“	Участие в танцови формации - репетиционна дейност, концерти и фестивали	Участие в международни и национални конкурси и фестивали			ОМД	Община Русе	
ТС „Импулс“		Участие вXIV Национален танцов фестивал „Магията на танца“ в град Шумен	1	51	ОМД	Община Русе	200 лв.
ТС „Импулс“	XIII Международен танцов фестивал „Танцуваща река“. Фестивалът е посветен на Международния ден на балета и има за цел да популяризира танцовото и балетно изкуство сред децата и младежите, да стимулира и развива таланта и артистичността им и да даде възможност за нови контакти и изяви	Провеждане на фестивала	1	540	ОМД	Община Русе	4 500 лв.
ТС „Импулс“		Участие в международен танцов фестивал Millenium legend dancers, Брашов	1	30	ОМД	Община Русе	
ТС „Импулс“		Фестивал на розата в Казанлък	1	20	ОМД	Община Русе	
ТС „Импулс“		Годишен концерт на ТС „Импулс“	1	100	ОМД	Община Русе	

	ТС „Импулс“		Участие в X международен летен фестивал „Meet the tradition“ в Монтекатини Терме, Италия	1	15	ОМД	Община Русе	
	ТС „Импулс“		Участие в благотворителен спектакъл „Шоу без име“	1	50	ОМД	Община Русе	
	ТС „Импулс“		Участие в коледен концерт на ОМД	1	50	ОМД	Община Русе	
	ТС „Импулс“		Участие в градски и междуградски концертни изяви	20	50	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Отбелязване деня на художествената самодейност - отворени врати за желасци да се научат на техника с батони и помпони	1	100	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Международният младежки мажоретен фестивал „Русе-Ритъм & Марш“	1	450	ОМД	Община Русе	8 500 лв.
	МС „Екстрийм“		Участие в XI национален мажоретен конкурс „Мадарски конник“ - гр. Шумен	1	30	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Вolleyболната лига на нациите 2019 - участие в развлекателната програма по време на почивките в мачовете	1	20	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Участие в програмата на Община Русе по случай 24 май.	1	40	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Фестивал на розата в Казанлък	1	20	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Участие в X международен летен фестивал „Meet the tradition“ в Монтекатини Терме, Италия	1	15	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Международния шосеен пробег Русе - Гюргево, момичетата от мажоретен състав „Екстрийм“ участваха в програмата на официалното откриване	1	15	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Участие в благотворителен спектакъл „Шоу без име“	1	20	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Участие в традиционното запалване светлините на елхата на гр. Русе	1	10	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Участие в коледен концерт на ОМД	1	40	ОМД	Община Русе	
	МС „Екстрийм“		Участие в градски и междуградски концертни изяви	15	40	ОМД	Община Русе	
	ФТС „Зора“		Участие във Великденското хоро	1	20	ОМД	Община Русе	
	ФТС „Зора“		Изнесено танцово училище с уъркшопи в Шипково	1	25	ОМД	Община Русе	
	ФТС „Зора“		Провеждане на Годишен концерт	1	35	ОМД	Община Русе	
	ФТС „Зора“		Фестивал на розата в Казанлък	1	16	ОМД	Община Русе	
	ФТС „Зора“		Участие в Международния фестивал „Настрадаин Ходжа“ в Турция	1	20	ОМД	Община Русе	
	ФТС „Зора“		Провеждане на VII национален и IV международен младежки фолклорен танцов фестивал „Северина“	1	200	ОМД	Община Русе	7 000 лв.
	ФТС „Зора“		Участие в благотворителен спектакъл „Шоу без име“	1	14	ОМД	Община Русе	
	ФТС „Зора“		Участие в коледен концерт на ОМД	1	30	ОМД	Община Русе	
	ФТС „Зора“		Участие в градски и междуградски концертни изяви	20	30	ОМД	Община Русе	
	Клуб „Ушу“		демонстративна програм във фестивал на китайската култура Русе	1	15	ОМД	Община Русе	
	Клуб „Ушу“		Участие в Републиканското първенство по ушу/кунгфу в Пловдив	1	15	ОМД	Община Русе	

Клуб „Ушу“		Индивидуално участие на Републиканския шампион на България Дилия Иванова на Световното първенство в Китай – завоювано 24-то място	1	1	ОМД	Община Русе	
Клуб „Ушу“		Участие в юбилеен европейски тайчи форум в Швейцария	1	10	ОМД	Община Русе	
Клуб „Ушу“		Участие в коледен концерт на ОМД	1	15	ОМД	Община Русе	
Дейност 3 „Хорово и вокално пеене“	обучаване на деца и младежи от община Русе в хорово и вокално пеене						
ДМХ „Свети Георги - Победоносец“		Участие в тържествената церемония в Пантеона на възрожденците, по случай 141 години от Освобождението на града от турско робство	1	30	ОМД	Община Русе	
ДМХ „Свети Георги - Победоносец“		Участие в хоров концерт в зала България, София - „Панорама на българското хорово изкуство“ организирана от Български хоров съюз и Софийска филхармония	1	30	ОМД	Община Русе	
ДМХ „Свети Георги - Победоносец“		Участие в Четвъртото издание на „България пее“	1	30	ОМД	Община Русе	
ДМХ „Свети Георги - Победоносец“		Участие в II национален православен фестивал „Св. Св. Кирил и Методий“ в гр. Попово	1	30	ОМД	Община Русе	
ДМХ „Свети Георги - Победоносец“		Участие в 58-то издание на международен хоров конкурс „Сегици“ в град Гориция - Италия.	1	30	ОМД	Община Русе	
ДМХ „Свети Георги - Победоносец“		Провеждане на Осма национална хорова среща	1	300	ОМД	Община Русе	4 500 лв.
ДМХ „Свети Георги - Победоносец“		Участие в коледен концерт на ОМД	1	30	ОМД	Община Русе	
ДМХ „Свети Георги - Победоносец“		Участие в градски и междуградски концертни изяви	10	30	ОМД	Община Русе	
ДВГ „Приста“		Участие в Национален конкурс за вокални формации „Хармония“, гр. Стара Загора	1	15	ОМД	Община Русе	
ДВГ „Приста“		Провеждане на концерт на „Приста Джуниър“	1	20	ОМД	Община Русе	
ДВГ „Приста“		Участие в програмата на Община Русе по случай 24 май.	1	15	ОМД	Община Русе	
ДВГ „Приста“		Участие в международен фестивал на изкуствата, Гърция	1	15	ОМД	Община Русе	
ДВГ „Приста“		Участие в благотворителен спектакъл „Шоу без име“	1	10	ОМД	Община Русе	
ДВГ „Приста“		Участие в коледен концерт на ОМД	1	15	ОМД	Община Русе	
ДВГ „Приста“		Участие в градски и междуградски концертни изяви	15	20	ОМД	Община Русе	
Международен младежки фестивал за българска и популярна песен „Северно сияние“			1	200	ОМД	Община Русе	4 500 лв.
Участие в X международен летен фестивал „Meet the tradition“ в Монтекатини Терме, Италия			1	45	ОМД	Община Русе	7 500 лв.
Коледен концерт на ОМД			1	450	ОМД	Община Русе	2 500 лв.
Дейност 4 „Развитие на художествени умения и мисловна дейност“							

	Клуб „Палитра“		Домакин на изложба за изминалата уч. Година	1	30	ОМД	Община Русе	
	Клуб „Палитра“		Международен конкурс за рисунка и фотография за деня на водата	1	550	ОМД	Община Русе	3 200 лв.
	Клуб „Шах“		Участие в национални и международни турнири	12	15	ОМД	Община Русе	
	Клуб „Шах“		Провеждане на открит градски шах-турнир	1	100	ОМД	Община Русе	1 500 лв.
	Дейност 5 „Младежки парламент“		Участие в Всемир на таланти		68	ОМД	Община Русе	
	Дейност 1 „Проведени конкурси“	Литературни, изобр. изкуство	Творчески изяви	4	200	Община Сливо поле		500 лв.
	Дейност 1 „Насърчаване развитието на таланта и творческите умения“	Участие в певчески групи	Развитие на таланта и индивидуалните умения, приобщаване към българския фолклор	5	30	Община Ценово	Чигалица	1 000 лв.
	Дейност 1 „Насърчаване развитието на таланта и творческите умения“	Участие в танцови състави	Развитие на таланта и индивидуалните умения, приобщаване към българския фолклор	5	35	Община Ценово	Чигалица	1 000 лв.
	Дейност 1 „Насърчаване развитието на таланта и творческите умения“	Участие в театрални групи	Развитие на таланта и индивидуалните умения, ангажиране на свободното време	8	2	Община Ценово	Чигалица	500 лв.
	Дейност 1 „Насърчаване развитието на таланта и творческите умения“	Участие в културни мероприятия	Приобщаване към българския фолклор и традиции, придобиване на организационен опит	10	30	Община Ценово	Чигалица	4 000 лв.
3. Приоритет: НАСЪРЧАВАНЕ НА ЗДРАВΟΣЛОВНИЯ НАЧИН НА ЖИВОТ								
3.1. Стратегическа цел: Насърчаване на здравословния начин на живот сред младите хора								
3.2.1 Оперативна цел: Превенция на факторите, създаващи риск за здравето на младите хора								
	Дейност 1 „Превенция на ранните бракове сред ромската общност“	Провеждане на лекции, беседи и консултации за ранно съпружеско съжителство и ранни бракове сред ромската общност	Запознати с наказателната отговорност за ранно съпружеско съжителстване	5	60	ОЗД - ДСП гр. Бяла МКБППМН община Бяла ИДПС - РУ гр. Бяла		
	Дейност 1 „Информационни кампании“	Кампании в община Борово срещу употребата на психотропни вещества,	Информирани за вредата от наркотични вещества		20	БМЧК		Не е необходим финансов ресурс
	Дейност 1 „Осигуряване на възможности за здравословен начин на живот и превенция“	Община Две могили Общински футболен турнир между ученически отбори Ученически турнир по тенис на маса на открито Ученически турнир по баскетбол Ученически турнир по волейбол Общински турнир по шахмат Общински футболен турнир на малки вратички за Купата на Общински съвет Турнир по конен спорт – прескачане с препятствия	Проведени са описаните мероприятия					
	Дейност 2 „Инициативи с деца-потребители на Център за обществена подкрепа, работилници“	Организиране на ателиета по интереси и отбелязване на празници в община Две могили						
	Дейност 3 „Изработване на картички, мартенички и други с благотворителна цел“	Организиране на работилници за изработване на картички и мартенички с благотворителна цел в община Две могили						

Дейност 1 „Здравна беседа-здравословно хранене и начин на живот, изложби на биопродукти, информация за превенция на простудни заболявания; актуална информация относно здравето, спорта и физическата активност сред младите хора“	Разработване и разпространяване на здравна информация, беседи в читалищата, училищата и детската градина в община Иваново		1	22			
Дейност 1 „Антиспин кампания“			1	250	ОМД	Община Русе	100 лв.
Дейност 2 „Обучение на тема „Здравословен начин на живот“			2	25	ОМД	Община Русе	100 лв.
Дейност 3 „Поход край Русе“			2	30	ОМД	Община Русе	200 лв.
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси	Получаване на информация	4	200	Община Сливо поле		100 лв.
Дейност 1 „Превенция на рискови фактори“	Проведена лекция, изготвяне и разпространяване на брошури за вредата от тютюнопушенето	Превенция на тютюнопушенето сред младите хора	1	10	Община Ценово	Училища, МКБППМН	100 лв.
Дейност 1 „Превенция на рискови фактори“	Посещение на прожекцията на филма „Доза щастие“ в гр. Русе	Превенция на употребата на наркотични вещества сред младите хора	1	4	Община Ценово	Училища, МКБППМН	100 лв.
Дейност 2 „Насърчаване на здравословния начин на живот“	Проведени лекции и раздаване на брошури за здравословното хранене	Повишаване здравната култура	1	40	Община Ценово		100 лв.
3.2.2 Оперативна цел: Повишаване на сексуалната култура на младите хора							
Дейност 1 „Повишаване на сексуалната култура сред младите хора“	Провеждане на лекции и беседи за полово предавани болести	Запознати с половопредаваните полести и начините за предпазване	5	180	ОЗД - ДСП гр. Бяла МКБППМН община Бяла ИДПС - РУ гр. Бяла		
Дейност 2 „Превенция на ХИВ/СПИН“	Провеждане на лекции, беседи и презентации с цел превенция на ХИВ/СПИН	Запознати с рисковете и начините за предпазване.	5	220	ОЗД - ДСП гр. Бяла МКБППМН община Бяла ИДПС - РУ гр. Бяла БМЧК гр. Бяла		
Дейност 1 „Информационни кампании“	Провеждане на кампании срещу Спин в община Борово	Информирание и запознаване с последствията		20	БМЧК		Не е необходим финансов ресурс
Дейност 1 „Информация по въпросите на сексуалното и репродуктивно здраве, превенция на болести предавани по полов път“	В училищата и читалищата на община Иваново се организират информационни кампании на теми, свързани със сексуалната култура на младите хора; Подобряване на достъпа на младите хора до подходящи за тях качествени услуги и до съвременна научна информация по въпросите на сексуалното и репродуктивното здраве, превенция на нежелана бременност и на сексуално предавани инфекции			23 лица в час на класа			
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси	Получаване на информация	4	200	община Сливо поле		100 лв.
3.2.3 Оперативна цел: Насърчаване на физическата активност и спорта сред младите хора							
Дейност 1 „Общински турнир по шахмат“	Организиране, провеждане и отчитане резултатите на традиционен общински турнир по шахмат	Стимулиране на мисловната дейности и вземане на правилни решение в хода на играта. Връчени медали и предметни награди	1	64	Община Бяла МКБППМН	Общински училища	300 лв.
Дейност 2 „Тенис на маса“	Организиране, провеждане и отчитане резултатите на традиционен общински турнир тенис на маса	Стимулиране на физическата активност след младите хора. Връчени медали и предметни награди	1	6	Община Бяла	Общински училища	150 лв.
Дейност 3 „Лъвски скок/Скок дължина“	Организиране, провеждане и отчитане резултатите на Лъвски скок/скок дължина	Стимулиране на физическата активност след младите хора. Връчени медали и предметни награди	1	20	Община Бяла	Общински училища	300 лв.

Дейност 4 „Състезание - шоу „STRONGMAN”/ Силови спортове“	Организиране, провеждане и отчитане резултатите на „Състезание - шоу „STRONGMAN”/ Силови спортове“	Стимулиране на физическата активност след младите хора. Връчени медали и парични награди	1	10	СК „Херкулес“ - гр. Бяла	Община Бяла	900 лв.
Дейност 5 „Отличие в Държавно първенство по Кикбокс“	Предоставяне на парични средства на състезатели от СК „Минотавър“ - гр. Бяла за получено отличие в Държавно първенство по Кикбокс - система Лоуик.	Стимулиране на физическата активност след младите хора. Връчени парични награди	1	4	СК „Минотавър“ - гр. Бяла	Община Бяла	224 лв.
Дейност 6 „Организиране на спортни състезания за деца и младежи“	Проведени са спортни игри и състезания.	Осигурен е безплатен достъп до спортните обекти за младите хора (Арена Бяла на открито и спортните площадки в другите населени места)	10	430	Община Бяла Кметства		
Дейност 7 „Международен лекоатлетически Световен пробег на мира“	Хора от всички възрасти (предимно младежи) са мотивирани от идеята да спортуват, като символ на обединението на хората и подкрепа на мира и единството. Пробег на мира преминава през много държави и градове, в това число и в гр. Бяла. Маратонците са посрещнати пред общинска администрация от граждани, ученици и младежи. Осигурено полицейско присъствие от страна на домакините	Идеята на международната щафета Peace Run е да се засили стремежа на човечеството към по-мирен свят	1	250	Радетел за мир Шри Чинмой	Община Бяла Общински училища	
Дейност 8 „Лекоатлетическа щафета Бяла Рън“	За втора поредна година училищното настоятелство към СУ „Панайот Волов“, гр. Бяла организира щафетно бягане. Участници са ученици от Общините Бяла, Ценово, Борово, Две Могили	Стимулиране на физическата активност след младите хора. Връчени медали и предметни награди	1	200	Училищното настоятелство към СУ „Панайот Волов“	Община Бяла Общински училища	167 лв.
Дейност 9 „Среща по футбол между абитуриентите на СУ „П.Волов“ гр. Бяла и Професионална гимназия гр. Бяла“	Преведена е футболна среща между отборите на двете средни училища	Стимулиране на физическата активност сред младите хора	1	30	СУ „Панайот Волов“ гр. Бяла Професионална гимназия гр. Бяла	Община Бяла	
Дейност 1 „Мотивационни и информационни кампании за повишаване на спортната култура на младите хора“	Инициативи с деца от училищата и детската градини в община Борово	Включване на децата в беседи, тематични часове и занимания по теми за здравословен начин на живот	4	28	ДГ „Славейче“- гр. Борово; ОБУ „Св. Кл.Охридски“; ОУ „Хр.Ботев“; ОУ „П.П.Славейков“		Не е необходим финансов ресурс
Дейност 1 „Провеждане на спортни състезания, походи, празници и др.“	Читалищата от община Иваново организират всяка година походи, спортни игри, екологични мероприятия, провеждат се екскурзии, семинари, дискусии сред младите хора						
Дейност 2	На територията на община Иваново има създадени спортни клубове			109			
Дейност 3 „Създаване на условия за развитие на спорта сред младите хора“	Подобряване на съществуващата спортна инфраструктура; поддържане на зони за отдих; изградена площадка в с. Иваново. Благоустрояването и обособяването на терена в зона за отдих и игра допринася за подобряването на цялостния облик на населеното място и предоставя алтернатива за прекарване на свободното време на деца, младежи и възрастни; Предоставени средства за развитие на спортни дейности на Спортен клуб „Ломеец“						
Дейност 1 „Подготовка и участия в спортни състезания“	Индивидуално участие на Дилиана Иванова от клуб по УШУ на Световното първенство в Китай	24-то място	1	1	ОМД	Община Русе	
Дейност 1 „Подготовка и участия в спортни състезания“	Индивидуално участие Дилиана Иванова от клуб по УШУ на Европейско първенство	14-то място	1	1	ОМД	Община Русе	

Дейност 1 „Подготовка и участия в спортни състезания“	Участие в национална купа във Варна	3-то място	1	1	ОМД	Община Русе	
Дейност 1 „Подготовка и участия в спортни състезания“	Клуба по ушу взе участие с демонстрация на ушу и тайчи в събитие, организирано от Класна стая „Конфуций“ при РУ „А. Кънчев		1		ОМД	Община Русе	
Дейност 1 „Подготовка и участия в спортни състезания“	Участие в държ. първенство по ушу в София		1	15	ОМД	Община Русе	
Дейност 1 „Подготовка и участия в спортни състезания“	Клуба по ушу и тайчи взе участие в голям юбилеен европейски тайчи форум в Швейцария.		1		ОМД	Община Русе	
Дейност 1 „Спортни състезания“	Спортни турнири	Занимаване със спорт	6	200	Община Сливо поле		500 лв.
Дейност 1 „Създаване на благоприятна среда за спорт“	Изграждане на фитнес зали	Активно спортуване в благоприятна среда	2	40	Община Ценово		27 362,00 лв.
Дейност 1 „Създаване на благоприятна среда за спорт“	Стимулиране и поддръжане на футболните клубове	Активно спортуване в благоприятна среда	3	45	Община Ценово	Футболни клубове	18 000 лв.
Дейност 2 „Стимулиране на активното спортуване“	Организиране и провеждане на футболни турнири	Развитие на спортните умения, здраве	4	150	Община Ценово, МКБППМН	Училища, спортни клубове	1 000 лв.
Дейност 2 „Стимулиране на активното спортуване“	Организиране и провеждане на спортни състезания, шах, тенис, спортен риболов	Развитие на спортните умения, здраве	1	150	Община Ценово		500 лв.

4. Приоритет: ПРЕВЕНЦИЯ НА СОЦИАЛНОТО ИЗКЛЮЧВАНЕ НА МЛАДИ ХОРА В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ

4.1. Стратегическа цел: Превенция на социалното изключване на младежи в неравностойно положение – младежи в специализирани институции; младежи с увреждания; младежи, напускащи специализирани институции; младежи, страдащи

4.2.1 Оперативна цел: Интегриране на младежката политика с мерките за закрила на децата

Дейност 1 „Превенция на социалното изключване на младежи в неравностойно положение“	Инициативи с деца-потребители на ЦОП, работилници. Изработване на картички, мартичници и др. с благотворителна цел, община Борово	Включване на деца в неравностойно положение в различни инициативи	20	30	ЦОП		
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси	Получаване на информация	2	200	Община Сливо поле		100 лв.
Дейност 1 „Подобряване на социалната среда“	Кампания „Прегърни ме и не ме удрай“ по повод Международен ден на прегръдката. Изготвени постери с послания и разпространени в училищата	Предотвратяване на агресията в училище	1	4	Община Ценово, МКБППМН	Училища	200 лв.
Дейност 1 „Подобряване на социалната среда“	Ден на розовата фланелка - закупени фланелки, послания и брошури за предотвратяване на агресията в училище	Предотвратяване на агресията в училище	1	4	Община Ценово, МКБППМН	Училища	200 лв.
Дейност 1 „Подобряване на социалната среда“	Европейски ден за борба с трафика на хора - изработване на брошури, плакати, презентация	Разкриване същността на трафика на хора, методи за предпазване	1	40	Община Ценово, МКБППМН	Училища	200 лв.

4.2.2 Оперативна цел: Осигуряване на социални услуги за младите хора в

Дейност 1 „Предоставяне на социални услуги от „Център за социална рехабилитация и интеграция“ - с. Щръклево“	Предоставяне на деца и възрастни хора от община Иваново на социални услуги като рехабилитация, консултиране, психологическа подкрепа и др.			25 лица			
Дейност 2 „Предоставяне на услуга в домашна среда „домашен помощник“	В Община Иваново има млади хора до 29 г., които са потребители на социална услуга в домашна среда „домашен помощник“			4 лица			
Дейност 1 „Осигуряване на социални услуги рехабилитация и обучение“	Получаване на социални услуги	Получаване на социални услуги		18	община Сливо поле	НПО „Рализ-Бализ“	
Дейност 1 „Осигуряване на подкрепа за социализация на младите хора“	Групови занимания в ДЦПЛУ, индивидуални сесии, домашни посещения от ЦОП	Равнопоставеност, социализация, предотвратяване на социалното изключване		25	ДЦПЛУ, ЦОП	Община Ценово, МКБППМН	В рамките на бюджета на институциите

4.2.3 Оперативна цел: Ограничаване на предаването на социалното изключване между поколенията

Дейност 1 „Участие на младежи в неравностойно положение в културни програми, изяви, конкурси, фестивали“	Включване на младежите в неравностойно положение в социалния и културен живот на общината, чрез участието им в дейности по Културния календар на община Иваново				Читалища		
--	---	--	--	--	----------	--	--

5. Приоритет: РАЗВИТИЕ НА МЛАДЕЖКОТО ДОБРОВОЛЧЕСТВО

5.1. Стратегическа цел: развитие на доброволството сред младите хора като движеща сила за лично развитие, мобилност, учене, конкурентоспособност, социално сближаване, солидарност между поколенията и формиране на							
5.2.1 Оперативна цел: Създаване на повече доброволчески възможности за младите хора, особено за трансгранична мобилност чрез по-пълно използване на средствата от програмата на ЕК „Еразъм+”							
Дейност 1 „Отбелязване на международен ден на доброволеца“	Осигурен транспорт на доброволци от Общинската организация БЧК, гр. Бяла	Връчване на грамоти и предметни награди на отличени доброволци	1	7	Общинската организация БЧК, гр. Бяла	Община Бяла	20,28 лв.
Дейност 1 „Популяризиране на доброволството“	Проведена е „Селфи акция“ под наслов „Принципи на БЧК“; Проведен открит урок по „Първа помощ“ с младежите от община Две могили от БМЧК; Проведена е акция „Без дрога“; Проведена акция „Сладкиш вместо цигара“						
Дейност 1 „Изпратени доброволци в чужбина“	Едномесечен доброволчески проект “Sea u in ESC”	Изпратени 5 български доброволеца	1	5	Сдружение Вдъхновение	ОМД Община Русе	
	Краткосрочен доброволчески проект в Германия	Изпратени 6 български доброволеца	1	6	Сдружение Вдъхновение	ОМД Община Русе	
Дейност 2 „Посрещане на доброволци по програма Еразъм + в Русе“	Дългосрочни доброволчески проекти	Домакинстване на 2-ма доброволеца от Франция и Италия	2	2	Сдружение Вдъхновение	ОМД Община Русе	
	Краткосрочно доброволчество на 23 младежа от Италия, Португалия, Испания, Гърция, Тунис, Египет, Азербейджан	Домакинстване на 23 доброволци	1	23	Сдружение Вдъхновение	ОМД Община Русе	
Дейност 3 „Доброволчество в Русе“	Участие на доброволци във Волейболната лига на нациите	Участие на 40 доброволци	1	40	ОМД	Община Русе	
	Участие на доброволци в Международния посетен пробег Русе - Гюргево	Участие на 40 доброволци	1	40	ОМД	Община Русе	
	Доброволчество в социални центрове, детски градини и старчески домове	Участие на 60 доброволци	10	60	ОМД	Община Русе	
5.2.2 Оперативна цел: Гарантиране правата на младите доброволци							
Дейност 1 „Насърчаване на младежите за участие в младежкото доброволчество“	Проведени са акции с участието на доброволци в изпълнение на заложените дейности в Културния календар на община Иваново за годината - доброволци в ролята на библиотекари, участие в акции по благоустройство и други общественополезни инициативи						
Дейност 1 „Участие в доброволчески дейности“	Младежки БЧК, състезание за умения за реакция при бедствия и аварии	Знания за първа помощ	1	20	Община Ценово	училище - Ценово	100 лв.
Дейност 1 „Участие в доброволчески дейности“	Клуб „Родолюбие“ - кампания „Аз обичам България“, посещения на паметници, състезания, практически занятия	Възпитание в патриотизъм и морални ценности	1	10	Община Ценово	РСОСРЗ, Училище - Ценово, МКБППМН	100 лв.
5.2.3 Оперативна цел: Популяризиране на доброволството							
Дейност 1 „Първа помощ за всеки“	Областният съвет на Българския Червен кръст в Русе отбеляза Световния ден на първата помощ с демонстрация по първа помощ, с участието на доброволци на Български младежки червен кръст, гр. Бяла. На 19.09.2019 г. от 17:00 часа пред сградата на Общинска администрация в гр. Бяла са организирани демонстративни дейности с обучителен характер. Членовете на Български младежки червен кръст показват основни техники при ситуация на пътно-транспортно произшествие с пострадали хора, на които е оказана първа долекарска помощ. Разпространени печатни информационни материали, свързани с първа помощ и пътната безопасност	Популяризиране на доброволството под формата на различни инициативи, информационни кампании	1	40	БМЧК, гр. Бяла	Община Бяла	

Дейност 2 „Международен ден за толерантност -16 ноември“	По повод Международния ден за толерантност -16 ноември, доброволците проведоха информационна кампания. Изработено табло с принципите за толерантност между хората. Доброволците информираха своите съученици за толерантността, като качество на личността, за проявите на толерантност в общуването в училище и извън него. Те насърчаваха учениците да проявяват толерантност към хората, животните и природата.	Популяризиране на доброволството под формата на различни инициативи, информационни кампании	7	470	БМЧК, гр. Бяла	Община Бяла	
Дейност 1 „Доброволчески акции“	Кампании срещу СПИН, дрогата, агресията; организиране на благотворителни акции за подпомагане на деца, младежи и семейства в неравностойно положение в община Борово	Популяризиране на доброволството	4	20	БМЧК		Не е необходим финансов ресурс
Дейност 1 „Провеждане на акции с участието на доброволци“	Насърчаване на младежкото доброволство, община Иваново						
Дейност 1 „Популяризиране на доброволството“	Кръла маса на тема доброволство	Обсъждане на стратегия за развитие на доброволството в Русе	1	20	Сдружение Вълхновение	ОМД Община Русе	
	Информационни кампании	информирани на младите хора за възможностите на ЕКС	3	120	ОМД	Община Русе	
	Доброволческа кампания „Щастливото куче“	Участие на 55 доброволци	1	55	ОМД	Община Русе	
Дейност 1 „Насърчаване на младежкото доброволство, популяризиране ценностите на доброволството“	Младежки клуб Новград - благотворителен базар за набиране на средства за заснемането на филм за Хаджи Димитър и Стефан Караджа на режисьора Олег Ковачев	Възпитание в съхранение на морални ценности и ценностите на доброволството	1	5	Община Ценово	Читалища	100 лв
Дейност 1 „Насърчаване на младежкото доброволство, популяризиране ценностите на доброволството“	Младежки клуб Новград - инициативи „Подари усмивка“	Възпитание в съхранение на морални ценности и ценностите на доброволството	2	5	Община Ценово	Читалища	200 лв
Дейност 1 „Насърчаване на младежкото доброволство, популяризиране ценностите на доброволството“	Кампании за по-чиста околна среда	Опазване на околната среда	2	20	Община Ценово	Читалища, училища, МКБППМН	100 лв
6. Приоритет: ПОВИШАВАНЕ НА ГРАЖДАНСКАТА АКТИВНОСТ							
6.1. Стратегическа цел: Осигуряване на възможности за пълноценно участие на младите хора в гражданския живот и за приобщаването им към основните демократични ценности и стандарти							
6.2.1 Оперативна цел: Насърчаване на самоорганизирането на младите хора							
Дейност 1 „Участие на деца и младежи в национални и международни състезания и фестивали“	Деца и младежи от община Две могили участват в международни фестивали и състезания						
Дейност 2 „Участие на деца и младежи в чествания и отбелязвания на официални и национални празници“	Деца и младежи от община Две могили, от ЦПЛРИСКИОНИС; СУ „Св. св. Кирил и Методий“ участват в отбелязване на 3-ти март, 6-ти септември; 22-ри септември, 1-ви ноември; Коледа						
Дейност 3 „Отбелязване на различни световни дни с обществено значение“	Деца и младежи от Центъра за обществена подкрепа; СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ град Две могили; ПГСС „К. А. Тмиряев“; ЦПЛРИСКИОНИС						

Дейност 4 „Отбелязване на Седмичната на детското четене и детската книга“	Деца и младежи от Центъра за обществена подкрепа; СУ „Св. св. Кирил и Методий“ град Две могили; ПГСС „К. А. Тимирязев“; ЦПЛРИСКИОНИС						
Дейност 1 „Осигуряване на възможности за пълноценно участие на младите хора в гражданския живот“	Осигуряване на участие на младежи в културни програми, изяви, конкурси, фестивали. Насърчаване самоорганизирането на младите хора, Община Иваново						
Дейност 1 „Самоорганизиране на младите хора в Младежки парламент“	Четвърто издание на младежки инициатива „Музика и цветове“		1	3300	ОМД	Община Русе	9 500 лв.
	Отбелязване на международния ден на младежта		1	800	ОМД	Община Русе	500 лв.
	Отбелязване на 5 декември - международния Ден на доброволца		1	50	ОМД	Община Русе	
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси	Получаване на информация	2	100	Община Сливо поле		100 лв.
6.2.2 Оперативна цел: Насърчаване на гражданското образование и обучение							
Дейност 1 „Представяне на книги“	През 2019г. бяха представени няколко книги. На организирания срещи се забеляза засилено присъствие на млади хора и интерес към този вид дейност	Засилен интерес към литературата и този вид дейност	12	400	Община Бяла НЧ „Трудолюбие 1884“, гр. Бяла		1 200 лв.
Дейност 1 „Гражданско образование“	Участие в симулиран наказателен процес	Придобиване на познания относно статута, структурата и функциите на съдебната власт и формиране на правна грамотност и култура	1	40	ОМД	Община Русе	
	Участие във фестивал „България обича младите“, организиран от ММС		1	1	ОМД	Община Русе	
	Среща с председателя на Общински съвет Русе		1	12	ОМД	Община Русе	
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси	Получаване на информация	2	100	Община Сливо поле		100 лв.
6.2.3 Оперативна цел: Осигуряване на ефективно представителство на интересите на младите хора във формирането, изпълнението и оценката на секторните политики на национално, регионално, областно и общинско ниво							
Дейност 1 „Осигуряване на представителство, подбор на кандидати участие на общинско ниво“			2	8	Община Сливо поле		
7. Приоритет: РАЗВИТИЕ НА МЛАДИТЕ ХОРА В МАЛКИТЕ НАСЕЛЕНИ МЕСТА И СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ							
7.1. Стратегическа цел: Създаване на привлекателна среда за развитие на младите хора в малките населени места и селските райони							
7.2.1 Оперативна цел: Осигуряване на ефективен достъп до образование, обучение, информация и на младите хора в малките населени места и селските райони							
Дейност 1 „Библиотечна дейност“	Закупуване на нови книги и предоставяне на същите от библиотечния фонд на читалищата в населените места	Увеличаване на броя на активните читатели	9	2000	Читалища на територията на Община Бяла		
Дейност 1 „Проучване на потребностите, интересите и желанията на младите хора“	Провеждане на проучвания и анкети, Община Иваново						
Дейност 2 „Насърчаване на инициативите в малките населени места“	Участие на младите хора в провеждането на мероприятия, свързани с опазване на българските традиции и обичаи; участие в културно-просветни форми, организирани от читалищата, участие в празници на местния бит и култура, тематични вечери, свързани с бележити дати и годишнини, Община Иваново				Читалища		
Дейност 1 „Кампании“	Достъп до образование и информация, обхват на учениците, интернет		2	1000	Община Сливо поле		500 лв.

7.2.2 Оперативна цел: Мобилизиране на участието на младите хора в управлението на местното развитие							
Дейност 1 „Дейност по запознаване с управлението“	Организиране на Дни на отворените врати	Ученици посемат управлението на общината за ден, на 12 октомври – Ден на българската община	1	10	Община Борово		Не е необходим финансов ресурс
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси	Участие на общинско ниво	2	10	Община Сливо поле		
Дейност 1 „Насърчаване участието на млади хора в общественния живот“	Организиране на Ден на Община Ценово	Включване на младите хора	1	10	Община Ценово		50 лв.
7.2.3 Оперативна цел: Повишаване на икономическата активност и създаване на възможности за професионална реализация на младите хора в малките населени места и селските райони							
Дейност 1 „Осигуряване на работни места за младежи, завършили средно образование“	В местна дейност МД „Кухня майка“ са осигурени две работни места на младежи завършили средно образование със специалност „Готвач“	Осигуряване на работа според квалификацията на млади хора	1	2	Община Бяла		
Дейност 1 „Привличане на местния бизнес“	Срещи с местния бизнес	Наемане на работа	4	25	Община Сливо поле		
8. Приоритет: РАЗВИТИЕ НА МЕЖДУКУЛТУРНИЯ И МЕЖДУНАРОДНИЯ ДИАЛОГ							
8.1. Стратегическа цел: Създаване на благоприятна и насърчаваща среда за българските младежи да участват пълноценно в межкултурното и международното младежко общуване							
8.2.1. Оперативна цел: Насърчаване на междуетническото и межкултурното опознаване, толерантност и диалог							
Дейност 1 „Участие на млади хора в дейности, заложи в Общинския културен календар, Общинския спортен календар, клубна и читалищна дейност“	Фолклорен фестивал “Жива вода” с. Каран Върбовка; Събор на хърцоите, с. Кацелово; Празник на плодородието, с. Чилнов; Фестивал на етносите, с. Батишница, Община Две могили						
Дейност 1 „Насърчаване и толерантност между отделните етнически общности“	Запознаване с традициите и фолклора на различните етноси в общината. Включване на младежи от всички етноси в културни, спортни и други инициативи на общината. Участие във фестивали, Община Иваново						
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки обмен в Дебрецен - Унгария		1	6			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Доброволчески проект в Германия		1	6			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Доброволчески проект в Гърция		1	5			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Долбровичество в Русе с участието на чуждестранни доброволци от 8 държави		3	24			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Тренинг курс в Словения		1	2			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Тренинг курс в Ирландия		1	1			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки обмен в Малага, Испания		1	7			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки обмен в Литва		2	9			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки обмен в Румъния		1	5			

Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки обмен в Гърция		2	7			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки обмен в Тунис		2	5			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки обмен в Толедо, Испания		1	5			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки обмен в Бургус, Испания		1	6			
Дейност 1 „Межкултурно опознаване, толерантност, диалог“, Община Русе	Младежки уъркшоп в Германия		1	2			
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси, фестивали	Липса на етническо напрежение	4	400	Община Сливо поле		200 лв.
Дейност 1 „Запознаване с ценностите на мултиетническата и мултикултурната природа на общността за приемане на различията“	Празник по повод Световен ден на ромите	Опознаване на етническата култура, толерантност	1	50	Читалища	Община Ценово	150 лв.
8.2.2. Оперативна цел: Стимулиране и подпомагане на участието на българските младежи в международни и европейски младежки движения							
Дейност 1 „.....“							
9. Приоритет: ПОВИШАВАНЕ НА РОЛЯТА НА МЛАДИТЕ ХОРА В ПРЕВЕНЦИЯТА НА ПРЕСТЪПНОСТТА							
9.1. Стратегическа цел: Стимулиране на активното участие на младите хора в превенцията на престъпността, особено в превенция на правонарушенията, извършени от млади хора							
9.2.1. Оперативна цел: Ангажиране на местната власт, младежките организации и медиите в превенцията на правонарушенията, извършвани от младежи							
Дейност 1 „Превенция на правонарушенията извършени от млади хора“	Провеждане на беседи, лекции и презентации	Повишаване на осведомеността на младите хора, относно противоправните деяния и последиците от тях	7	340	ИДПС - РУ МКБППМН при Община Бяла		
Дейност 1 „Превантивна дейност“	Организиране на различни спортни събития, конкурси, изложби, обучения и други	Превенция на правоотношения	2	100	МКБППМН; ДГ „Славейче“; ОБУ „Св. Кл.Охридски“; ОУ „Хр.Ботев“; ОУ „П.Р.Славейков“	Община Борово	Не е необходим финансов ресурс
Дейност 1 „Насърчаване активното участие на младите хора в превантивни програми и кампании“	Информационно-образователни кампании на МКБППМН Конкурси, срещи, беседи, презентации, прожекции на филми, театрални постановки и други мероприятия на Комисията и обществените възпитатели, насочени към деца в рискови групи за тяхната ангажираност в свободното време, социализацията и мотивацията им					Община Две могили	
Дейност 1 „Насърчаване активното участие на млади хора в превантивни програми и кампании“	Организиране на информационни и образователни кампании за превенция на правонарушенията, извършвани от млади хора. Информационно-образователни кампании на МКБППМН, Община Иваново						
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси	Извършена превенция	4	200	Община Сливо поле		200 лв.
9.2.2. Оперативна цел: Изграждане на доверие между младите хора и правоохранителните органи							
Дейност 1 „Открити приемни на мл. полицейски инспектори“	Провеждане на открити приемни на младши полицейски инспектори в населените места на територията на Община Бяла	Информирано население относно престъпления на територията на Общината, тяхното разкриване и предприети превантивни мерки	11	1000	Мл.ПИ - РУ гр. Бяла		
Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси		2	100	Община Сливо поле		100 лв.
9.2.3. Оперативна цел: Развитие на култура на пътна безопасност сред младите хора							

	Дейност 1 „Седмица на пешеходна безопасност“	Провеждане на информационни кампании, раздаване на листовни и флаери, Община Бяла	Повишаване осведомеността относно пътната безопасност сред младите хора	5	600	Общински училища и БМЧК		
	Дейност 1	Ден за възпоменание на жертвите на ПТП - презентация	Знания по пътна безопасност	1	5	Община Ценово	МКБППМН	100 лв.
	Дейност 1 „Превантивни кампании за пътна безопасност“	Сред младите хора се провеждат беседи на теми, свързани с безопасност на движението по пътищата, Община Иваново						
	Дейност 1 „Кампании“	Беседи, кръгли маси	Повишена култура на пътя	2	100	Община Сливо поле		100 лв.